
Pakistanul a confirmat miercuri că a
întreprins lovituri aeriene în Kashmirul
indian şi a doborât două avioane de luptă
indiene în spaţiul aerian pakistanez, pe
fondul conflictului care continuă să
escaladeze între cele două puteri
nucleare vecine, transmit Reuters şi AFP,
scrie agerpres.ro. India a închis cel puţin
patru aeroporturi după ce avioane de
luptă pakistaneze au trecut frontiera.
India a închis cel puţin patru aeroporturi
în partea de nord a ţării, a declarat un
oficial guvernamental pentru Reuters,

după ce avioane de luptă pakistaneze au
trecut miercuri o frontieră disputată în
partea indiană a Kashmirului.

Escaladarea situaţiei de către
Islamabad vine după o lovitură aeriană
indiană care a vizat o tabără a militanţilor
în interiorul Pakistanului cu o zi în urmă.

India a închis aeroporturile de la
Pathankot, Leh, Srinagar şi Jammu, a
declarat oficialul. Aeroporturile din
Chandigarh şi Amritsar au fost de
asemenea închise, potrivit unei surse
aeroportuare.

Aeroportul principal din Srinagar,
capitala de vară a statului Jammu şi
Kashmir, a fost închis timp de trei ore, a
anunţat poliţia oraşului. Pakistanul a
confirmat miercuri că a efectuat raiduri
aeriene în Caşmirul Indian şi a doborât
două avioane militare indiene în spaţiul
aerian pakistanez, scrie Reuters.
‘Forţele aeriene pakistaneze au
întreprins lovituri dincolo de Linia de
Control venind din interiorul spaţiului
aerian pakistanez’, a comunicat
Ministerul de Externe de la Islamabad.
Potrivit armatei pakistaneze, avioane
indiene au pătruns, în replică, în spaţiul
aerian pakistanez şi două au fost
doborâte, un pilot fiind capturat. ‘Armata
aerului a doborât două avioane indiene
în spaţiul aerian pakistanez’, a anunţat
un purtător de cuvânt militar, generalul
Asif Ghafoor, pe Twitter.

Unul din avioane a căzut în
Kashmirul indian, iar celălalt în Kashmirul
pakistanez, a precizat aceeaşi sursă.

‘Un pilot indian a fost arestat la sol
de militari’, a adăugat purtătorul de
cuvânt.

India a efectuat marți atacuri aeriene
împotriva militanților pakistanezi din
mișcarea Jaish-e-Mohammad.

S-a confirmat

A început războiul! Pakistanul și India 
se bombardează reciproc 
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Vaticanul, anchetă proprie în
cazul cardinalului abuziv 

Vaticanul a anunţat miercuri că va
demara propria investigaţie privind acuzaţiile
împotriva cardinalului George Pell, care a fost
găsit vinovat de abuzuri sexuale asupra
minorilor în Australia, scrie Reuters. Pell, la un
moment dat al treilea cel mai important oficial
al Vaticanului şi un consilier de încredere al
Papei Francisc, îşi va petrece prima noapte în
închisoare după ce şi-a retras cererea pentru
eliberare pe cauţiune, el aşteptându-şi acum
pedeapsa pentru abuzarea sexuală a unor
minori. „După ce Pell a fost găsit vinovat în
primă instanţă, Congregaţia pentru Doctrina
Credinţei va gestiona acum cazul urmând
procedurile şi în perioada prevăzută de
normele canonice”, a declarat Alessandro
Gisotti, purtătorul de cuvânt al Vaticanului,
fără să ofere mai multe detalii.

Gisotti a confirmat, de asemenea, că Pell
nu va mai ocupa funcţia de prefect al
Secretariatului pentru Economie.

Tensiunile între Pakistan 
și India duc la boicotarea
filmelor indiene

Industria de film, care joacă un rol
important atât în India, cât şi în Pakistan, a
simţit imediat impactul tensiunilor militare care
s-au redus între aceste două ţări vecine şi
rivale, potrivit Variety, scrie news.ro. Pakistan
Film Exhibitors Association a anunţat că
boicotează conţinutul indian şi că niciun film
indian nu va fi lansat în Pakistan. Ministrul
pakistanez al Informaţiilor Fawad Chaudhry a
solicitat autorităţii de reglementare online a
mass-media să acţioneze împotriva mesajelor
influenţate de India. Cele două ţări şi-au
disputat în repetate rânduri provincia Caşmir,
de când şi-au câştigat independenţa lor în
1947.

Accident aviatic în Nepal: 
au decedat un ministru 
și alţi oficiali 

Şapte persoane, inclusiv ministrul
nepalez al Turismului, Rabindra Adhikari, au
decedat în urma prăbuşirii unui elicopter în
Nepal, informează Autoritatea pentru Aviaţie
Civilă de la Kathmandu, potrivit site-ului
postului NDTV, informează Mediafax.
Elicopterul s-a prăbuşit în districtul Tehrathum
din Nepal. La bordul aparatului se mai aflau o
serie de oficiali nepalezi, inclusiv un consilier
personal al premierului de la Kathmandu şi un
director adjunct al Autorităţii pentru Aviaţie
Civilă. Incidentele aviatice sunt relativ

Pe scurt. O poziţie fermă

Rusia şi China apără
Venezuela de o eventuală
intervenţie militară a SUA
Miniştrii de Externe din China

şi Rusia au exprimat,
miercuri, opoziţia fermă faţă

de orice acţiune militară a Statelor Unite
în Venezuela, informează site-ul
cotidianului Le Figaro, relatează
Mediafax. “Colaborăm cu toate ţările
care sunt îngrijorate de scenariul unei
ingerinţe militare”, a declarat Serghei
Lavrov, ministrul rus de Externe, în cursul
unei deplasări în oraşul chinez Wuzhen.
“Cred că Statele Unite trebuie să asculte
ce au de spus alte ţări din regiune”, a
subliniat şeful diplomaţiei ruse.
“Problema din Venezuela este de tip
intern”, a declarat, la rândul său, Wang
Yi, ministrul chinez de Externe, insistând
pentru respectarea “normelor
fundamentale ale relaţiilor internaţionale
şi a suveranităţii ţărilor”.

n ACUZAȚII GRAVE n Statele
Unite pregătesc o intervenţie militară în
Venezuela, pentru înlăturarea de la
putere a preşedintelui Nicolas Maduro, a
acuzat marţi Nikolai Patruşev, secretarul
Consiliului rus de Securitate, un
organism subordonat direct preşedintelui
Vladimir Putin. “Statele Unite pregătesc o
invazie militară într-un stat independent”,
a declarat Nikolai Patruşev într-un
interviu acordat publicaţiei ruse
Argumenty i Fakty. “Transferul trupelor
speciale americane în Puerto Rico,
aducerea forţelor americane în Colombia
şi alte lucruri indică faptul că Pentagonul
suplimentează efectivele militare în
regiune pentru a le folosi în operaţiunea
de înlăturare de la putere a lui Maduro”,
a precizat Nikolai Patruşev.

Emisarul special american pentru

Venezuela, Elliott Abrams, a negat
acuzaţiile Rusiei. Anterior, oficiali
americani au catalogat drept
“propagandă” acuzaţiile Moscovei privind
pregătirea de către Statele Unite a unei
intervenţii militare în Venezuela.

Administraţia din China, care susţine
regimul Nicolas Maduro, a denunţat
iniţiativa Statelor Unite de a trimite
“ajutoare umanitare în scopuri politice”,
în timp ce Uniunea Europeană a cerut
încetarea violenţelor. Secretarul de Stat
american, Mike Pompeo, a afirmat că
“zilele lui Nicolas Maduro sunt
numărate”.

Uniunea Europeană a exprimat
preocupare în legătură cu riscul izbucnirii
unor confruntări militare în Venezuela, pe
fondul informaţiilor privind mobilizarea
trupelor americane în apropierea
frontierei acestei ţări. Vicepreşedintele

Venezuelei responsabil de Afaceri
Europene, Yvan Gil, a avertizat, potrivit
agenţiei de presă EFE, că o intervenţie
militară “ar genera o stare de instabilitate
fără precedent în regiune”.

Preşedintele Venezuelei, Nicolas
Maduro, a afirmat că Administraţia de la
Washington este formată din “extremişti”
care au generat criza politică de la
Caracas pentru a justifica o intervenţie
militară, catalogându-l pe omologul său
american, Donald Trump, drept adept al
“supremaţiei albilor”. Nicolas Maduro,
contestat de Statele Unite şi de alte ţări
occidentale în contextul crizei politice şi
economice de la Caracas, a transmis că
se opune primirii de asistenţă umanitară
din străinătate, argumentând că
Venezuela are “capacitatea de a
satisface toate necesităţile poporului şi
nu va cerşi de la nimeni”. 


